

温馨如“小志”父子 新轩逸“想去哪儿就去哪儿”

明星老爸搭档超萌Baby, 72小时生存大体验,掀起一股亲子收视狂潮。《爸爸去哪儿》热播,亲子自驾游也空前火热起来,“多花点时间陪陪孩子、筹划一场难忘的亲子之旅”成为不少父母的共同心愿。记者从东风日产嘉信专营店了解到,新一代轩逸温馨如小志父子,“想去哪儿去哪儿”。

节目中最抢眼的,莫过于逆生长男神林志颖“小志”和“小小志”Kimi。小志辉煌的履历众所周知,被赞称为超人。让人没想到的是,超人照顾起孩子来也模有样,对Kimi可谓百分百的贴心,而亲子间的顺畅互动更堪称模范,让人惊

叹:男神几近完美。另一方面,小小志乖巧懂事,时不时的超萌表现秒杀全场,众多网友大呼“被萌到”。此外,小志在微博中频发儿子照片,一家人温馨现身机场的新闻也多次被曝光,人气爆棚。如果给这对父子推荐一款车,那一定是东风日产新一代轩逸。

新一代轩逸定位于“越级款待的旗舰家轿”,极致的舒适性是它最大的卖点,而空间则是保证舒适性的第一要素。1760mm的超宽车身,2700mm的超长轴距和680mm的后排膝部空间,营造出新一代轩逸绝对领先同级的全尺寸宽敞空间,最大程度保证了全家

人,特别是孩子长时间乘坐的舒适性。而510L的超大后备厢空间,不仅能够全面满足男女主人出游购物的需求,更能满足孩子“带上所有玩具出游”的愿望。

新一代轩逸不仅在空间上全面越级,在舒适性配置上也毫不吝啬。它所配备的Multi-Layer仿生学座椅,采用人体仿生学设计,具有三重舒适构造,又加装了可调式腰部疲劳缓解装置,能够大大缓解驾乘的疲劳感。此外,三维超静音工程技术也值得称道,它能提供媲美中高级车的专属私密空间,关闭车门、车窗,喧嚣顿时隔绝于外,即便孩子在车内

睡觉,也完全不会被打扰。而双区独立控制自动空调更能为孩子带来如沐春风的乘坐感受,不用担心被冻到或热到,十足贴心。

对于小志这样的超级赛车手来说,车辆行驶过程中的舒适性也是不容忽视的,而对于带孩子出游的贴心爸爸来说,这一点同样重要。新一代轩逸采用了由日产高级车技术打造的Anti-Shock高稳定悬挂以及良好的避震设计,不要说过弯、加减速没有突兀感和顿挫感,即便是来自坑洼路面的颠簸也能轻松过滤掉,俨然一个行驶在路上的“温馨之家”。 (阎晓娜)

山东晟和福特 打造至尊服务

近日记者了解到,位于泰安市泰山工业园泰前大街东首的山东晟和福特4S店即将盛大开业,届时山东晟和福特将怀着“用户至上,用心服务”的承诺,积极探索客户需求,努力做到最优秀的服务,推行工作流程的标准化,提升员工的业务技能和素质,努力为客户提供更优质的服务,竭尽全力“创造更多更好的汽车生活”,完善客户至上,打造红地毯至尊服务,使之成为泰安乃至山东知名的汽车销售服务企业。

山东晟和福特公司拥有经营长安福特汽车十余年的品牌经验,在此基础上积极引进了台湾先进的汽车销售理念,首创了主动式营销模式,以消费者为根本,让公司销售团队积极主动的走进消费者身边,颠覆了存在于汽车销售领域多年的坐店式销售模式,在售后服务领域,又首先创新了主打“红地毯服务”。

“红地毯服务”:体现晟和福特服务理念的具体操作标准和规范。“红地毯”显示了高贵、尊严和崇尚高端的服务理念与服务质量,让用户真实体验“用户就是上帝”的服务宗旨。“红地毯”也体现着晟和福特员工的高端品位,显示着高人一筹的工作精神与服务质量。其规范操作作“红地毯服务”标准。

“红地毯服务”是山东晟和福特的五星级服务标准,服务力求达到“没有最好只有更好,永无止境,水涨船高”的服务境界,晟和福特全体员工真诚期待广大福特车主前来体验! (赵滨)

泰安强世行别克钜惠

2013款君越8.5折起抢购

近日,记者了解到,泰安强世行别克颠覆传统豪礼钜惠,真情打造全市最低价。即日起2013款君越(2.4雅致版,豪华版)尽享8.5折贵宾礼遇。活动截止到12月28日,现车数量有限,别克年终大红包,限时开抢,不要错过“留下”过错”。

在竞争最为激烈的中高级车市场中,别克新君越带着“越级”的概念而来:若干个超越同级车型的数据,让别克新君越既稳重又充满流线时尚气质,更信赖感。

可以这么说,选择别克新君越的人,爱上的就是它的“厚道”。新君越不仅代表上海通用别克品牌最优秀的车型技术,同时,也一直以一种领先于同级车型的态度刷新着行业的标杆。

2013款君越一直在传承别克品牌大气优雅、动力强劲、安全舒适的优势,无论是直喷发动机与全新一代6速手自一体变速箱打造的“黄金动力组合”,还是由eAssist智能混合动力技术、FlexRide自适



应驾驶系统、CDC全时主动式稳定系统,以及在安全、配置方面体现的众多“同级唯一”

的尖端科技,都展示出了自身的实力,以及引领中高级车市场的未来趋势。 (赵滨)



钜惠2013 梦圆嘉顺长安

12月7日团购会 您来吗?



山东嘉顺长安汽车商贸有限公司

销售热线:0538-5555666

地址:泰东路泰山国际汽车城

